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I. VEĽKÝ DRAŽDIAK



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

5

0. NAVŠTEVUJÚ VEĽKÝ DRAŽDIAK?
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Navštevujete Veľký Draždiak a jeho okolie?

0. NAVŠTEVUJÚ VEĽKÝ DRAŽDIAK?



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

7

Navštevujete Veľký Draždiak a jeho okolie?

Odpovede všetkých respondentov

0. NAVŠTEVUJÚ VEĽKÝ DRAŽDIAK?

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať viac 
odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

18,3%

59,3%

19,5%

39,5%

2,3%

0,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nie

Áno, na prechádzky a oddych

Áno, na šport

Áno, na kúpanie

Áno, na rybárčenie

Neviem / nechcem odpovedať
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59,3%

57%

62%

62%

63%

58%

53%

50%

57%

65%

39,5%

38%

41%

39%

43%

41%

33%

34%

38%

44%

19,5%

22%

17%

22%

24%

18%

11%

13%

19%

22%

18,3%

18%

19%

16%

16%

17%

27%

30%

20%

12%

2,3%

3%

1%

2%

2%

2%

5%

5%

2%

1%

0,2%

0%

1%

0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0%

Výskumná vzorka

Muž

Žena

18 - 33 rokov

34 - 49 rokov

50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)

SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Áno, na prechádzky a oddych Áno, na kúpanie Áno, na šport

Nie Áno, na rybárčenie Neviem / nechcem odpovedať
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Navštevujete Veľký Draždiak a jeho okolie?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

0. NAVŠTEVUJÚ VEĽKÝ DRAŽDIAK?

N = 1000
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59,3%

59%

58%

70%

59%

36%

64%

56%

53%

50%

39,5%

40%

40%

40%

46%

34%

27%

28%

29%

44%

19,5%

20%

18%

21%

22%

13%

9%

16%

6%

29%

18,3%

21%

17%

11%

16%

29%

9%

24%

18%

100%

27%

2,3%

2%

2%

5%

4%

2%

0,2%

1%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0%

Výskumná vzorka

Dvory

Háje

Lúky

Draždiak

Petržalka-Juh

Petržalka-Sever

Petržalka-Východ

Petržalka-Západ

Pečniansky les

Neviem / nechcem odpovedať

Áno, na prechádzky a oddych Áno, na kúpanie Áno, na šport

Nie Áno, na rybárčenie Neviem / nechcem odpovedať
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Navštevujete Veľký Draždiak a jeho okolie?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

0. NAVŠTEVUJÚ VEĽKÝ DRAŽDIAK?

N = 1000
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1. VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU 
ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, 

že by sa toto elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či 

nesúhlasíte?

1. VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto 

elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte?

Odpovede všetkých respondentov

1. VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU ELEKTRICKÉHO VEDENIA

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať 
jednu odpoveď 
z vopred 
preddefinovaných 
možností

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť len jednej 
odpovede.

65,4%

16,6%

13,4%

4,5%

0,1%

Súhlasím Nesúhlasím
Je mi to jedno, neviem o čo ide Neviem
Nechcem odpovedať
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65,4%

66%

65%

63%

70%

65%

62%

57%

62%

73%

16,6%

15%

18%

14%

16%

18%

20%

16%

20%

13%

13,4%

13%

13%

18%

10%

14%

13%

19%

13%

11%

4,5%

5%

4%

5%

4%

4%

5%

8%

5%

2%

0,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Muž

Žena

18 - 33 rokov

34 - 49 rokov

50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)

SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Súhlasím Nesúhlasím Je mi to jedno, neviem o čo ide Neviem Nechcem odpovedať
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto 

elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

1. VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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65,4%

66%

65%

64%

78%

66%

55%

68%

53%

25%

52%

16,6%

17%

16%

19%

13%

11%

27%

12%

24%

25%

21%

13,4%

13%

11%

14%

6%

23%

18%

16%

24%

50%

21%

4,5%

5%

8%

4%

3%

4%

6%

0,1%

1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Dvory

Háje

Lúky

Draždiak

Petržalka-Juh

Petržalka-Sever

Petržalka-Východ

Petržalka-Západ

Pečniansky les

Neviem / nechcem odpovedať

Súhlasím Nesúhlasím Je mi to jedno, neviem o čo ide Neviem Nechcem odpovedať
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto 

elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

1. VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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ZHRNUTIE

VEĽKÝ DRAŽDIAK – SÚHLAS S PREKLÁDKOU ELEKTRICKÉHO VEDENIA

V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto

elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte?

• 65,4% respondentov, teda takmer dve tretiny opýtaných súhlasia s tým, aby sa elektrické vedenie odstránilo –
preložilo na iné miesto.

Nadpriemerne súhlasia: ľudia vo veku 34 - 49 rokov; s trvalým pobytom v časti Petržalka – Draždiak a Petržalka
– Východ.

• 16,6% respondentov nesúhlasí.
Mierne častejšie nesúhlasia: ľudia vo veku nad 66 rokov; SŠ vzdelaní s maturitou; z častí Lúky, Petržalka -
Západ a Petržalka – Sever.

• 13,4% respondentov odpovedalo, že je im to jedno a nevedia o čo ide.
Mierne častejšie odpovedali, že im to je jedno a nevedia o čo ide: najmladší do 33 rokov; s najnižším
dosiahnutým vzdelaním; z častí Petržalka – Juh, Sever, Východ, Západ.

• 4,5% respondentov sa nevedelo vyjadriť a 0,1% respondentov nechcelo odpovedať na otázku.
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2A. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE
DÔVODY SÚHLASU A NESÚHLASU
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, 

že by sa toto elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či 

nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho súhlasu?

2A. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY SÚHLASU
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81,1%

63,7%

43,1%

2,1%

,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Draždiak bude konečne bezpečný a nebudem sa báť, že ma v
ňom zabije elektrina.

Očakávam, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia
a vytvorí plnohodnotnú rekreačnú zónu.

Pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov i
ďalšie atrakcie

Iné možnosti

Neviem / nechcem odpovedať
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho súhlasu? 

Odpovede tých respondentov, ktorí vyjadrili SÚHLAS s prekládkou elektrického vedenia

2A. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY SÚHLASU

N = 654

hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať 
viac odpovedí 
z vopred 
preddefinovaných 
možností a mohol 
uviesť aj vlastnú.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť viacerých 
odpovedí.
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81,1%

78%
84%

73%
82%
82%

89%

78%
81%
82%

63,7%

70%
58%

66%
65%

62%
62%

50%
64%
67%

43,1%

45%
41%

37%
53%

42%
37%

32%
45%

45%

2,1%

3%
2%

2%

3%
1%

2%
3%

0,3%

1%

1%

1%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0% 180,0% 200,0%

Výskumná vzorka

Muž
Žena

18 - 33 rokov
34 - 49 rokov
50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)
SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Draždiak bude konečne bezpečný a nebudem sa báť, že ma v ňom zabije elektrina.

Očakávam, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia a vytvorí plnohodnotnú rekreačnú zónu.

Pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov i ďalšie atrakcie

Iné odpovede

Neviem / nechcem odpovedať
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho súhlasu? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

2A. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY SÚHLASU
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81,1%

79%
72%

81%
88%

95%
83%
88%

100%
100%

76%

63,7%

58%
66%

68%
76%

70%
67%

29%
33%

52%

43,1%

41%
37%

39%
60%
59%

50%
29%

56%

36%

2,1%

4%
1%

1%
1%

4%

0,3%

1%

0,0% 50,0% 100,0% 150,0% 200,0% 250,0%

Výskumná vzorka

Dvory
Háje
Lúky

Draždiak
Petržalka-Juh

Petržalka-Sever
Petržalka-Východ

Petržalka-Západ
Pečniansky les

Neviem / nechcem odpovedať

Draždiak bude konečne bezpečný a nebudem sa báť, že ma v ňom zabije elektrina.
Očakávam, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia a vytvorí plnohodnotnú rekreačnú zónu.
Pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov i ďalšie atrakcie
Iné odpovede
Neviem / nechcem odpovedať
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho súhlasu? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

2A. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY SÚHLASU
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ZHRNUTIE

VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY SÚHLASU

Aké sú vaše dôvody súhlasu?

• 81,1% respondentov odpovedalo, že súhlasí, pretože, Draždiak bude konečne bezpečný a nebudú sa báť, že ich
v ňom zabije elektrina.

Mierne častejšie odpovedali, že súhlasia, pretože Draždiak bude konečne bezpečný a nebudú sa báť, že ich
v ňom zabije elektrina: ženy; ľudia nad 66 rokov; z BA, TT a KE kraja;

• 63,7% respondentov očakáva, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia a vytvorí plnohodnotnú
rekreačnú zónu.

Mierne častejšie odpovedali, že očakávajú, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia a vytvorí
plnohodnotnú rekreačnú zónu: muži; ľudia do 49 rokov; z častí Háje, Lúky, Draždiak, Petržalka – Juh, Sever.

• 43,1% respondentov si myslí, že pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov i ďalšie atrakcie.

Mierne častejšie odpovedali, že si myslia, že pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov
i ďalšie atrakcie: muži; 34 - 49 roční; ; z častí Draždiak, Petržalka – Juh, Sever.

• 2,1% respondentov uviedlo iný dôvod súhlasu. 0,6% uviedlo, že súhlasia len pod podmienkou, že tam nebude
výstavba a 0,5% pod podmienkou, že nespoplatnia vstup. Ďalších 0,5% súhlasí s prekládkou vtedy, ak túto budú
financovať elektrárne. 0,5% súhlasí kvôli estetickej stránke a 0,2% súhlasí kvôli revitalizácii Draždiaka.

• 0,3% opýtaných nevedelo resp. nechcelo odpovedať.
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2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY 
NESÚHLASU
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V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, 

že by sa toto elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či 

nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho nesúhlasu?

2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY NESÚHLASU
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75,5%

58,3%

57,1%

4,3%

3,1%

1,8%

1,8%

1,8%

,6%

,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Mám obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia hromadnej
výstavby súkromných investorov

Mám obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku začne platiť, doteraz bolo
zadarmo

Vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť Petržalka, ktorá by
sa mohla využiť na niečo iné.

podozrenie na korupciu, záujmy developerov

postačí revitalizácia jazera, úprava okolia

zachovať v prírodnom stave, chránená oblasť

nesúhlasím, aby prekládku financovala iba MČ

prekládka nie je potrebná

vypracovať odbornú štúdiu o potrebe prekládky

Neviem / nechcem odpovedať

24

V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho nesúhlasu?

Odpovede tých respondentov, ktorí vyjadrili NESÚHLAS s prekládkou elektrického vedenia; z častí

2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY NESÚHLASU

N = 166

hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať 
viac odpovedí 
z vopred 
preddefinovaných 
možností a mohol 
uviesť aj vlastnú.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť viacerých 
odpovedí.
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47%
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57%
60%
61%

53%

42%
53%

74%

57,1%

55%
59%

50%
65%

54%
58%

46%
61%
56%

4,3%

5%
3%

6%
11%

4%
2%
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Výskumná vzorka

Muž
Žena

18 - 33 rokov
34 - 49 rokov
50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)
SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Mám obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia hromadnej výstavby súkromných investorov
Mám obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku začne platiť, doteraz bolo zadarmo
Vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť Petržalka, ktorá by sa mohla využiť na niečo iné.
podozrenie na korupciu, záujmy developerov
postačí revitalizácia jazera, úprava okolia
zachovať v prírodnom stave, chránená oblasť
nesúhlasím, aby prekládku financovala iba MČ
vypracovať odbornú štúdiu o potrebe prekládky
Neviem / nechcem odpovedať

25

V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho nesúhlasu?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY NESÚHLASU



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

75,5%

68%
92%

84%
67%

83%
100%

67%
75%

44%

58,3%

55%
65%

56%
67%

83%
67%

100%
25%

44%

57,1%

62%
54%

53%
47%

50%
67%
67%

75%
100%

56%

4,3%

2%

9%
7%

17%

1,8%

4%
4%

1,8%

4%

11%

0,6%

11%

0,0% 50,0% 100,0% 150,0% 200,0% 250,0%

Výskumná vzorka

Dvory
Háje
Lúky

Draždiak
Petržalka-Juh

Petržalka-Sever
Petržalka-Východ

Petržalka-Západ
Pečniansky les

Neviem / nechcem odpovedať

Mám obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia hromadnej výstavby súkromných investorov
Mám obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku začne platiť, doteraz bolo zadarmo
Vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť Petržalka, ktorá by sa mohla využiť na niečo iné.
podozrenie na korupciu, záujmy developerov
postačí revitalizácia jazera, úprava okolia
zachovať v prírodnom stave, chránená oblasť
nesúhlasím, aby prekládku financovala iba MČ
prekládka nie je potrebná
vypracovať odbornú štúdiu o potrebe prekládky

26

V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické 

vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte? Aké sú dôvody vášho nesúhlasu?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY NESÚHLASU



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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ZHRNUTIE

2B. VEĽKÝ DRAŽDIAK – ELEKTRICKÉ VEDENIE - DÔVODY NESÚHLASU

Aké sú vaše dôvody nesúhlasu? 

• 75,5% respondentov má obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia výstavby súkromných investorov.

Mierne častejšie odpovedali, že majú obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia výstavby súkromných
investorov: ženy; ľudia vo veku 34 - 65 rokov; SŠ s maturitou; z častí Háje, Lúky, Juh, Sever.

• 58,3% respondentov má obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku sa začne platiť, pretože doteraz bolo zadarmo.

Mierne častejšie odpovedali, že majú obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku začne platiť, pretože doteraz bolo
zadarmo: ženy; ľudia vo veku 34 - 65 rokov; SŠ s maturitou; z častí Háje, Draždiak, Juh, Sever, Východ.

• 57,1% respondentov odpovedalo, že dôvodom nesúhlasu je vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť
Petržalka, ktorá by sa mohla využiť na niečo iné.

Mierne častejšie odpovedali, že dôvodom nesúhlasu je vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť
Petržalka, ktorá by sa mohla využiť na niečo iné: ženy; ľudia vo veku 34 - 49 rokov; z častí Dvory, Sever, Východ,
Západ.

• 13,5% respondentov uviedlo iný dôvod nesúhlasu: 4,3% má podozrenie na korupciu – pretláčanie záujmov
developerov; 3,1% si myslí, že postačí revitalizácia jazera a úprava okolia; 1,8% si myslí, že túto chránenú oblasť
treba zachovať v prírodnom stave a 1,8% nesúhlasí, aby prekládku financovala MČ Petržalka; 0,6% si myslí, že je
potrebné najskôr vypracovať odbornú štúdiu o potrebe prekládky elektrického vedenia.

• 0,5% opýtaných nevedelo resp. nechcelo odpovedať.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE 

ELEKTRICKÉHO VEDENIA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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„Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?“

Tí, ktorí nemajú dostatok informácií, odpovedali na otázku: „Aké informácie vám chýbajú?“

INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

33,0%

65,3%

1,7%

Áno, mám dostatok informácií Nie, nemám dostatok informácií. Neviem / nechcem odpovedať
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Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

Odpovede všetkých respondentov

3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť             
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

36,5%

22,1%

7,5%

6,7%

6,4%

4,9%

4,8%

4,3%

2,5%

1,5%

0,6%

2,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

všetky, neviem nič o tom

nezaujímam sa o to

termín začatia, ukončenia prekládky

trasa prekládky

dôvody prekládky

plány s Draždiakom do budúcnosti, spoplatnenie?

presnejšie, aktuálne informácie, podrobnosti

posudok odborníkov, elektrární

cena, zdroj financií

obmedzenia a dopady prekládky

riziká, výhody a nevýhody prekládky

Neviem / nechcem odpovedať

Aké informácie vám chýbajú?

31

Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

Tí, ktorí nemajú dostatok informácií odpovedali na otázku: „Aké informácie vám chýbajú?“

3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA

N = 653
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                 
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

65,3%

62%

68%

68%

62%

62%

73%

73%

70%

58%

33,0%

35%

31%

30%

37%

36%

26%

23%

29%

41%

1,7%

2%

1%

2%

1%

2%

1%

4%

1%

1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Muž

Žena

18 - 33 rokov

34 - 49 rokov

50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)

SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Nie, nemám dostatok informácií. Áno, mám dostatok informácií Neviem / nechcem odpovedať
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Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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65,3%

63%

63%

66%

66%

73%

55%

84%

71%

75%

67%

33,0%

36%
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33%
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45%

12%
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4%

6%

25%

4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Dvory

Háje

Lúky

Draždiak

Petržalka-Juh

Petržalka-Sever

Petržalka-Východ

Petržalka-Západ

Pečniansky les

Neviem / nechcem odpovedať

Nie, nemám dostatok informácií. Áno, mám dostatok informácií Neviem / nechcem odpovedať
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Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

65,3%

63%

54%

87%

78%

100%

33,0%

36%

45%

10%

18%

1,7%

2%

1%

3%

4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Súhlasím

Nesúhlasím

Je mi to jedno, neviem o čo ide

Neviem

Nechcem odpovedať

Sú
h

la
s 

s 
p

re
kl

ád
ko

u
 e

le
kt

ri
ck

é
h

o
  v

e
d

e
n

ia
 

Nie, nemám dostatok informácií. Áno, mám dostatok informácií Neviem / nechcem odpovedať

34

Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

Odpovede podľa súhlasu / nesúhlasu s prekládkou elektrického vedenia

3. INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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ZHRNUTIE

3.  INFORMÁCIE O PLÁNOVANEJ PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA

Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

• 33% respondentov, čiže len tretina opýtaných odpovedala, že má dostatok informácií.
Mierne častejšie odpovedali, že majú dostatok informácií: muži; 34-65 roční; VŠ; Dvory, Háje a Petržalka Sever.

• 65,3% respondentov, teda takmer dve tretiny opýtaných odpovedali,  že nemajú dostatok informácií.
Mierne častejšie odpovedali, že nemajú dostatok informácií: ženy; najmladší a najstarší; s nižším ako VŠ 
vzdelaním; ľudia do 49 rokov; z časti Petržalka – Juh, Východ, Západ.

• 1,7% opýtaných nevedelo resp. nechcelo odpovedať.   

Tí respondenti, ktorí nemajú dostatok informácií odpovedali na otázku: „Aké informácie vám chýbajú?“
• chýbajú všetky informácie, neviem nič o tom 36,5%
• termín začatia, ukončenia prekládky 7,5%
• trasa prekládky 6,7%
• dôvody prekládky 6,4%
• plány s Draždiakom do budúcnosti, spoplatnenie? 4,9%
• presnejšie, aktuálne informácie, podrobnosti 4,8%
• posudok odborníkov, elektrární 4,3%
• cena, zdroj financií 2,5%
• obmedzenia a dopady prekládky 1,5%
• riziká, výhody a nevýhody prekládky 0,6%
• nezaujímam sa o to 22,1%
• Neviem / nechcem odpovedať 2,1%

Je nevyhnutné viac informovať občanov.
Viac ako tretine tých, ktorým chýbajú informácie,
chýbajú všetky informácie.
Petržalčanov zaujímajú podrobnosti: termíny, trasa,
dôvody prekládky, či bol robený posudok, kto to bude
financovať a aké obmedzenia budú spojené
s prekládkou...



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO 

VEDENIA



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? 

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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37,1%

9,9%

3,1%

1,8%

19,5%

5,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Obyvatelia Petržalky v referende

Poslanci mestskej časti Petržalka

odborníci, elektrárne

spoločne poslanci aj obyvatelia

poslanci, obyvatelia a odborníci

Iný spôsob

Neviem / nechcem odpovedať
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Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede všetkých respondentov

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať             
z viacerých 
odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť viacerých 
odpovedí.
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18 - 33 rokov

34 - 49 rokov
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66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)

SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Obyvatelia Petržalky v referende Poslanci mestskej časti Petržalka
odborníci, elektrárne spoločne poslanci aj obyvatelia
poslanci, obyvatelia a odborníci Iný spôsob
Neviem / nechcem odpovedať
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Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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Neviem / nechcem odpovedať
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Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa súhlasu / nesúhlasu s prekládkou elektrického vedenia

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA
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ZHRNUTIE

4. ROZHODOVANIE O PREKLÁDKE ELEKTRICKÉHO VEDENIA

Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak?
• 40,7% respondentov si myslí, že rozhodovať by mali obyvatelia Petržalky v referende.

Mierne častejšie odpovedali, že obyvatelia Petržalky v referende: ženy; 18-33 r.; ZŠ/bez mat.; z častí Lúky, Draždiak, 
Sever a tí, ktorí nesúhlasia s prekládkou.

• 37,1% respondentov odpovedalo, že poslanci mestskej časti Petržalka.
Mierne častejšie odpovedali, že poslanci mestskej časti Petržalka: muži; VŠ; z Petržalka – Juh a tí, ktorí súhlasia             
s prekládkou.

• 9,9% opýtaných si myslí, že rozhodovať by mali odborníci, elektrárne.
Mierne častejšie odpovedali, že odborníci: obyvatelia častí Háje, Petržalka – Sever, Východ.

• 3,1% uviedlo, že rozhodovať by mali spoločne poslanci aj obyvatelia
• 19,5% respondentov odpovedalo, že nejaký iný spôsob rozhodovania:

• poslanci, obyvatelia a odborníci 1,8%
• magistrát, MČ a odborníci spolu 0,7%
• spoločne odborníci a obyvatelia 0,4%
• poslanci a odborníci 0,4%
• majitelia pozemkov a ostatní dotknutí 0,3%
• magistrát 0,3%

• 5,3% respondentov odpovedalo, že nevie, kto by mal rozhodovať o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký 
Draždiak.

6,4% spoločné rozhodovanie 
rôznych subjektov
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5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA
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Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak?

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA
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Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede všetkých respondentov

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA

N = 1000 hodnoty sú zobrazované 
zaokrúhlené na jedno 

desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.
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Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA
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Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA
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Áno Nie Neviem / nechcem odpovedať
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Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak?

Odpovede podľa súhlasu / nesúhlasu s prekládkou elektrického vedenia

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA
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ZHRNUTIE

5. REFERENDUM O PREKLÁDKE VYSOKÉHO NAPÄTIA

Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak? 

• 64,8% respondentov deklarovalo, že by sa referenda zúčastnilo.
Mierne častejšie by sa referenda zúčastnili: 50 – 65 roční; VŠ vzdelaní; z častí Dvory, Háje, Petržalka – Sever
a Petržalka – Východ a tí, ktorí súhlasia s prekládkou vysokého napätia.

• 29,2% opýtaných by sa referenda nezúčastnilo.
Mierne častejšie by sa referenda nezúčastnili: 66 a viac roční; SŠ vzdelaní s maturitou; z častí Draždiak;

Petržalka – Juh a Petržalka – Západ.

• 6% respondentov ešte nevie, či by sa zúčastnilo referenda.
Mierne častejšie odpovedali, že ešte nevedia, či by sa zúčastnili referenda: 18 – 33 roční; ZŠ vzdelaní / bez

maturity; z častí Draždiak; Petržalka – Sever a Petržalka – Západ.
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II. PAAS
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6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ 

PARKOVACÍ ASISTENT PAAS
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Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent 

PAAS (biele čiary)?

6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ PARKOVACÍ 

ASISTENT PAAS
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Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent 

PAAS (biele čiary)?

Odpovede všetkých respondentov

6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ PARKOVACÍ ASISTENT PAAS

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                      
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

59,0%

61%

57%

61%

67%

55%

51%

55%

59%

60%

36,8%

36%

38%

35%

31%

40%

42%

35%

37%

38%

3,8%

3%

5%

3%

2%

4%

6%

9%

4%

1%

0,4%

0%

1%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Výskumná vzorka

Muž

Žena

18 - 33 rokov

34 - 49 rokov

50 - 65 rokov

66 a viac rokov

ZŠ/ Učňovské, odborné (bez maturity)

SŠ s maturitou (vrátane SPTŠ)

Vysoká škola

Nie Áno Neviem, či je u nás PAAS Neviem, čo je PAAS

54

Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent 

PAAS (biele čiary)?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ PARKOVACÍ ASISTENT PAAS
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Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent 

PAAS (biele čiary)?

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ PARKOVACÍ ASISTENT PAAS
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ZHRNUTIE

6. LOKALITA PETRŽALKY – CELOMESTSKÝ BRATISLAVSKÝ PARKOVACÍ ASISTENT PAAS

Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent PAAS (biele

čiary)?

• 36,8% respondentov odpovedalo, že býva v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený systém PAAS.

Mierne častejšie odpovedali áno: 50 a viac roční; z časti Dvory.

• 59% respondentov odpovedalo, že nebýva v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený systém PAAS.

Mierne častejšie odpovedali nie: ľudia do 49 rokov; z častí Háje, Lúky, Draždiak, Petržalka – Západ.

• 3,8% respondentov odpovedalo, že nevie, či býva v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený systém PAAS.

Mierne častejšie odpovedali, že nevie, či je u nich zavedený systém PAAS: ženy; ľudia nad 66 rokov; z časti Háje,     
Petržalka – Sever a Východ.

• 0,4% respondentov  odpovedalo, že nevie, čo je to PAAS. 
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7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE –

ASISTENT PAAS
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Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský 

Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS
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Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský 

Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

Odpovede všetkých respondentov

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                 
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.

31,9%   SPOKOJNÝ/Á

53,9%   NESPOKOJNÝ/Á
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Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský 

Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS
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Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský 

Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS
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Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský 

Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

Odpovede podľa toho, či sú z lokality, kde funguje PAAS

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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ZHRNUTIE

7. SPOKOJNOSŤ S PARKOVANÍM V PETRŽALKE – ASISTENT PAAS

Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský

parkovací asistent PAAS. (napr. lokalita Dvory)?

• 5,5% respondentov je veľmi spokojných.

Mierne častejšie sú veľmi spokojní: muži; ľudia do 49 rokov; VŠ; Dvory, Sever, Východ a z lokalít, kde je
zavedený PAAS.

• 26,4% respondentov je skôr spokojných.

Mierne častejšie sú skôr spokojní: ženy; z častí Dvory, Draždiak a z lokalít, kde je zavedený PAAS.

• 28,1% respondentov je skôr nespokojných.

Mierne častejšie sú skôr nespokojní: muži; ľudia do 34 rokov; SŠ s maturitou; z častí Dvory, Draždiak, Juh,
Východ

• 25,8% respondentov je veľmi nespokojných.

Mierne častejšie sú veľmi nespokojní: muži; 18 – 33 roční; s najnižším vzdelaním; z Háje, Východ, Západ
a Pečniansky les (pozn. veľmi malá vzorka!).

• 13% respondentov nevedelo odpovedať.

• 1,2% respondentov nechcelo odpovedať na otázku.

S parkovacím asistentom PAAS prevláda celková nespokojnosť:
• Približne polovica je nespokojných (štvrtina opýtaných veľmi).
• Spokojný je približne každý tretí opýtaný.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS                             

V LOKALITE PETRŽALKY



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania 

PAAS aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

13,2%

22,5%

23,6%

32,7%

7,5%

0,5%

Úplne súhlasím

Skôr súhlasím

Skôr nesúhlasím

Vôbec nesúhlasím

Neviem

Nechcem odpovedať

66

Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania 

PAAS aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

Odpovede všetkých respondentov

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.

35,7%   SÚHLASÍM

56,3%   NESÚHLASÍM
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Úplne súhlasím Skôr súhlasím Skôr nesúhlasím Vôbec nesúhlasím Neviem Nechcem odpovedať
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Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania 

PAAS aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY
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Úplne súhlasím Skôr súhlasím Skôr nesúhlasím Vôbec nesúhlasím Neviem Nechcem odpovedať
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Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania 

PAAS aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY
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Úplne súhlasím Skôr súhlasím Skôr nesúhlasím Vôbec nesúhlasím Neviem Nechcem odpovedať
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Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania 

PAAS aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

Odpovede podľa toho, či sú z lokality, kde funguje PAAS

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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ZHRNUTIE

8. SÚHLAS A NESÚHLAS SO ZAVEDENÍM PAAS V LOKALITE PETRŽALKY

Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania PAAS

aj v ďalších lokalitách Petržalky? Prečítam Vám možnosti:

• 13,2% respondentov úplne súhlasí.

Mierne častejšie úplne súhlasia: 50 – 65 roční; VŠ; z častí Dvory a Pečniansky les a tí respondenti, ktorí bývajú
v lokalite, kde je PAAS zavedený.

• 22,5% respondentov skôr súhlasí.

Mierne častejšie skôr súhlasia: 18 – 49 roční; VŠ; z častí Draždiak a Petržalka – Sever.

• 23,6% respondentov skôr nesúhlasí.

Mierne častejšie skôr nesúhlasia: 34 – 49 roční; SŠ s maturitou; Dvory, Draždiak, Petržalka – Juh a Východ.

• 32,7% respondentov vôbec nesúhlasí.

Mierne častejšie vôbec nesúhlasia: muži; 18 – 33 roční; SŠ s maturitou; Dvory, Draždiak, Petržalka – Sever,
Východ, Západ a Pečniansky les (pozn. veľmi malá vzorka!) a tí respondenti, ktorí bývajú v lokalite, kde PAAS
nie je zavedený.

• 7,5% respondentov nevie, či súhlasí alebo nesúhlasí.

• 0,5% respondentov nechcelo odpovedať na otázku.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania                                   

cez referendum? 

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

68,8%

25,2%

6,0%

Áno, mali Nie, nemali Neviem / nechcem odpovedať
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Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania                                 

cez referendum? 

Odpovede všetkých respondentov

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                  
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.
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Áno, mali Nie, nemali Neviem / nechcem odpovedať
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Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania cez 

referendum? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS
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Áno, mali Nie, nemali Neviem / nechcem odpovedať
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Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania                                    

cez referendum? 

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS
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Áno, mali Nie, nemali Neviem / nechcem odpovedať
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Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania                                    
cez referendum? 

Odpovede podľa toho, či sú z lokality, kde funguje PAAS

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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ZHRNUTIE

9. ROZŠIROVANIE PARKOVACIEHO ASISTENTA PAAS

Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania cez referendum? 

• 68,8% respondentov uviedlo, že o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS by mali rozhodovať Petržalčania
cez referendum.

Mierne častejšie odpovedali áno, mali by rozhodovať: ľudia s najnižším vzdelaním; z častí Lúky, Petržalka –
Východ, Západ.

• 25,2% respondentov si myslí, že Petržalčania by o tom nemali rozhodovať.

Mierne častejšie odpovedali nie, nemali by rozhodovať: 34 – 49 roční; s VŠ vzdelaním; z častí Háje, Draždiak,
Petržalka – Juh a Sever.

• 6% respondentov nevedelo odpovedať, či by Petržalčania mali rozhodovať o rozširovaní parkovacieho systému
PAAS cez referendum.



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024
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Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS



Prieskum verejnej mienky Zber dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

48,9%

28,0%

12,9%

6,8%
3,0% 0,4%

Určite áno Skôr áno Skôr nie Určite nie Neviem Nechcem odpovedať
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Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

Odpovede všetkých respondentov

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS

N = 1000
hodnoty sú zobrazované 

zaokrúhlené na jedno 
desatinné miesto

Respondent si mal 
možnosť vybrať len 
jednu možnosť                  
z odpovedí z vopred 
preddefinovaných 
možností.

Varianty boli 
respondentom 
predkladané 
v rotovanom poradí.

Možnosť jednej 
odpovede.
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Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS
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Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

Odpovede podľa sociodemografických kategórií

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS
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Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

Odpovede podľa toho, či sú z lokality, kde funguje PAAS

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS
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ZHRNUTIE

10. ÚČASŤ NA REFERENDE O ASISTENTOVI PAAS

Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? 

• 48,9% respondentov, čiže takmer polovica odpovedala, že by sa určite zúčastnili referenda o PAAS.

Častejšie odpovedali určite áno: muži; z častí Háje, Petržalka Sever, Východ a Pečniansky les a mierne viac tí, 
ktorí bývajú v lokalite, kde je zavedený PAAS. 

• 28% respondentov odpovedalo, že skôr áno.

Mierne častejšie odpovedali skôr áno: ženy; 50 – 65 roční; z časti Draždiak. 

• 12,9% respondentov  odpovedalo, že skôr nie. 

Mierne častejšie odpovedali skôr nie: ženy; 18 - 49 roční; z častí Draždiak a Petržalka – Juh.

• 6,8% respondentov odpovedalo, že by sa určite nezúčastnili referenda o PAAS.

Mierne častejšie odpovedali určite nie: ženy; 66 a viac roční; s najnižším vzdelaním; Dvory, Háje, Západ.

• 3% respondentov nevedelo, či by sa zúčastnili takéhoto referenda

• 0,4% respondentov nechcelo odpovedať na otázku. 
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Prieskum bol vypracovaný podľa medzinárodných štandardov kvality WAPOR,

ESOMAR a štandardov Slovenskej Asociácie Výskumných Agentúr (SAVA), ktorých je

agentúra AKO členom.

METODIKA PRIESKUMU
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Agentúra AKO pôsobí na trhu 33 rokov.
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METODIKA PRIESKUMU

Parametre prieskumu

Metóda zberu dát: 1/ kvantitatívna CATI – Computer Assisted Telephone Interviewing 
2/ kvantitatívna F2F - Anketa v uliciach

Veľkosť vzorky: SPOLU N=1000 (N1 = 500 reprezentatívna z CATI; N2 = 500 z ankety)
(respondenti neboli oboznámení s tým, kto je zadávateľom prieskumu)

Počet otázok: 5 skríningových, 10 meritórnych, 3 sociodemografické otázky

Termín zberu dát: Anketa: 8. – 19. 11. 2024; CATI: 20. - 28. 11. 2024

Štatistické spracovanie: SPSS, Excel

Metóda výberu vzorky: CATI randomizovaný a následne kvótny výber; Anketa randomizovaný 

Kvótne znaky: vek, pohlavie, vzdelanie
Báza pre výber: www.statistics.sk

Anketovanie: CATI: školení tele-anketári v špecializovanom call centre
Anketa: školení anketári

Kontrola: skript, príposluch, spätná náhodná kontrola

http://www.statistics.sk/
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Ďakujeme za pozornosť

☺
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

SCREENING:
Najprv sa musím opýtať: Pracujete vy, alebo niekto z vašej blízkej rodiny alebo priateľov v niektorej z nasledujúcich oblastí?
1. Politická strana alebo hnutie (UKONČIŤ)
2. Médiá (UKONČIŤ)
3. Prieskum verejnej mienky (UKONČIŤ)
4. Samospráva (UKONČIŤ)
5. Žiadna z vyššie uvedených oblastí (nečítať)
6. Neviem/nechcem odpovedať (neponúkať vopred)

Najprv niekoľko štatistických údajov o vašej osobe.

ST-4. V ktorom meste alebo obci máte trvalé bydlisko?
1. Bratislava
2. Iné (UKONČIŤ)

ST-5. V ktorej mestskej časti Bratislavy máte trvalé bydlisko?
1. Petržalka
2. V inej časti (UKONČIŤ)
3. Neviem (UKONČIŤ)
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

ST-6. V ktorej časti Petržalky máte trvalé bydlisko? Prečítam Vám možnosti:
1. Dvory
2. Háje
3. Lúky
4. Draždiak
5. Petržalka-Juh
6. Petržalka-Sever
7. Petržalka-Východ
8. Petržalka-Západ
9. Pečniansky les
Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

ST-1. Pohlavie (nečítať)
KVOTA celková
1. muž
2. žena

ST-2. Aký je váš vek? (Najprv spontánne, potom kategórie)
KVOTA celková
1. 18-33
2. 34-49
3. 50-65
4. 66+
8. menej ako 18 rokov (UKONČIŤ)

ST-3. Aké je vaše najvyššie dosiahnuté vzdelanie?
KVOTA celková
1. ZŠ alebo SŠ bez maturity
2. SŠ s maturitou
3. VŠ
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

ST-7. Navštevujete Veľký Draždiak a jeho okolie?
Rotovať 1-5
1. Nie
2. Áno, na prechádzky a oddych
3. Áno, na šport
4. Áno, na kúpanie
5. Áno, na rybárčenie
6. Neviem, nechcem odpovedať (NEČÍTAŤ VOPRED)
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

A teraz už prejdime k našim otázkam.

Q1.

V Petržalke nad jazerom Veľký Draždiak je vedenie vysokého napätia. 

V súčasnosti sa uvažuje o tom, že by sa toto elektrické vedenie odstránilo – preložilo na iné miesto. Aký je váš názor? Súhlasíte či nesúhlasíte?

Rotovať 12 a 21

1. Súhlasím POLOŽIŤ Q2-A

2. Nesúhlasím  POLOŽIŤ Q2-B

3. Je mi to jedno, neviem o čo ide PRESKOČIŤ Q2-A aj Q2-B

4. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)

5. Nechcem odpovedať (NEČÍTAŤ VOPRED)

Q2-A.

Ak súhlasí: 

Aké sú dôvody vášho súhlasu? Prečítam Vám možnosti:

Rotovať 1-3

Možnosť viacerých odpovedí

1. Draždiak bude konečne bezpečný a nebudem sa báť, že ma v ňom zabije elektrina.

2. Očakávam, že MČ dokončí v súvislosti s tým zveľadenie okolia a vytvorí plnohodnotnú rekreačnú zónu.

3. Pri Draždiaku vznikne viac miesta pre odpočinok, rekreantov i ďalšie atrakcie.

4. Iné dôvody: ...................................................
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

Q2-B.

Ak nesúhlasí: 

Aké sú dôvody vášho nesúhlasu? Prečítam Vám možnosti:

Možnosť viacerých odpovedí

Rotovať 1-3

1. Vysoká suma, ktorú do toho investuje Mestská časť Petržalka, ktorá by sa mohla využiť na niečo iné.

2. Mám obavy, že sa za kúpanie na Draždiaku začne platiť, doteraz bolo zadarmo

3. Mám obavy z úplného uzavretia Draždiaka a zo spustenia hromadnej výstavby súkromných investorov

4. Iné dôvody: ..........................................

Q3.

Máte či nemáte dosť informácií o plánovanej prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? Prečítam Vám možnosti:

Len jedna odpoveď.

Rotovať 12 a 21

1. Áno, mám dostatok informácií

2. Nie, nemám dostatok informácií. Aké info Vám chýbajú? ..........................................................................................
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

Q4.

Kto by mal rozhodnúť o prekládke elektrického vedenia ponad Veľký Draždiak? Prečítam Vám možnosti:

Len jedna odpoveď.

Rotovať 12 a 21

1. Poslanci mestskej časti Petržalka

2. Obyvatelia Petržalky v referende

3. Iný spôsob: Aký: ................................... 

4. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)

Q5.

Zúčastnili by ste sa referenda o prekládke vysokého napätia ponad Veľký Draždiak? 

Len jedna odpoveď.

Rotovať 12 a 21

1. Áno

2. Nie

3. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

Teraz trochu zmeníme tému:

Q6.

Bývate v niektorej z lokalít Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent PAAS (biele čiary).

Len jedna odpoveď.

Rotovať 12 a 21

1. Áno  

2. Nie

3. Neviem, či je u nás PAAS (NEČÍTAŤ VOPRED) 

4. Neviem čo je PAAS (NEČÍTAŤ VOPRED) UKONČIŤ DOTAZNÍK

Q7.

Ste spokojný/á alebo nespokojný/á s parkovaním v lokalitách Petržalky, kde je zavedený celomestský Bratislavský parkovací asistent PAAS. (napr. 

lokalita Dvory)? Prečítam Vám možnosti:

Len jedna odpoveď.

Rotovať 1234 a 4321

1. Veľmi spokojný/á

2. Skôr spokojný/á

3. Skôr nespokojný/á

4. Veľmi nespokojný/á

5. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)

6. Nechcem odpovedať (NEČÍTAŤ VOPRED)
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PRÍLOHA: DOTAZNÍK

Q8.

Súhlasíte alebo nesúhlasíte so zavádzaním celomestského Bratislavského asistenčného parkovania PAAS aj v ďalších lokalitách 

Petržalky? Prečítam Vám možnosti: 

Len jedna odpoveď.

Rotovať 1234 a 4321

1. Úplne súhlasím

2. Skôr súhlasím

3. Skôr nesúhlasím

4. Vôbec nesúhlasím

5. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)

6. Nechcem odpovedať (NEČÍTAŤ VOPRED)

Q9.

Mali, či nemali by o rozširovaní parkovacieho asistenta PAAS rozhodovať Petržalčania cez referendum? 

Len jedna odpoveď.

Rotovať 12 a 21

1. Áno, mali

2. Nie, nemali

3. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)
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Q10.

Zúčastnili, či nezúčastnili by ste sa referenda o parkovacom asistentovi PAAS v Petržalke? Prečítam 

Vám možnosti:

Len jedna odpoveď.

Rotovať 1234 a 4321

1. Určite áno  

2. Skôr áno

3. Skôr nie

4. Určite nie

5. Neviem (NEČÍTAŤ VOPRED)

6. Nechcem odpovedať (NEČÍTAŤ VOPRED)

Ďakujem Vám za Váš čas a odpovede.
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